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 סידרו כמות מקסימאלית של פרשים כך שכל אחד מהם לא מאיים על אחר. הוכח שיש רק סידור אחד כזה.
פתרון: נשים לב שסוס מתקיף ממשבצת שחורה למשבצת לבנה ולהפך. עם נשים פרש על כל משבצת שחורה, ונקבל 13 פרשים שלא מרביצים אחד לשני. לכן במצב מקסימאלי יהיו לפחות 13 פרשים. 

נעבור את כל הלוח באמצעות פרש כך שהוא ידרוך על כל משבצת פעם אחת בלבד: 
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אם נזרוק את משבצת שחורה כלשהי מהשרשרת (שנמצאת בשרשרת במקום אי-זוגי) אז יתר המשבצת יתפרקו לזוגות, כאשר שני משבצת בכל זוג מחוברות ע"י מהלך של פרש. לכן, בכל המשבצות חוץ מהמשבצת הזאת אפשר לשכן רק 12 פרשים. לכן, במצב בו יש לפחות 13 פרשים, במשבצת הזאת עומד פרש. כך הוכחנו, שבמצב המקסימאלי בכל משבצת שחורה נמצא פרש. לכן באף משבצת לבנה אין פרש. לכן המצב מוגדר ביחידות, מש"ל.
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